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詳細まで理解している比率が最も高いのは当事者の男性10代
資料6-5 -10　青少年のためのネット規制法案の認知度［全体と性年代別］

青少年のネット規制法案の認知度を性年代別にみると、女性より男性の認知度が高く、年代が高いほど認知度
も高い傾向がみられる。しかし、「内容までよく知っている/どういうものか説明できる」の比率は、規制される当
事者である男性10代が11.4％と最も高い。
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青少年のためのネット規制法案を詳細に知っているのは4.4％
資料6-5 -9　青少年のためのネット規制法案の認知度　N=2,000

どういうものか
だいたい知っている

22.4％

名前は聞いたことがある
42.5％

まったく知らない
30.9％

内容までよく知っている/
どういうものか説明できる

4.4％

青少年がインターネット上の有害情報にアク
セスできないようにする法案（現在検討中）に
関して、「名前は聞いたことがある」まで含め
た認知度は69. 2％となり、7割のインター
ネットユーザーが認知している。ただし、内
容までよく知っているのは4. 4％のみであ
り、「どういうものかだいたい知っている」も
22.4％と、多くのインターネットユーザーに
はまだ広がっていない。
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資料6-5 -12　青少年のためのネット規制法案の認知度［子どもの有無別］
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認知度を子どもの有無別にみると、同居する子どもがいるサンプルのほうが認知度や詳細まで理解している
比率は高い。認知度は「同居している子どもはいない」の66. 5％に対し、「同居している子どもがいる」は
71.8％、だいたい理解している比率も子どもなしの23.6％に対し、子どもありでは29.7％である。
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ネット規制

インターネット利用歴10年以上では認知度が75.4％
資料6-5 -11　青少年のためのネット規制法案の認知度［インターネット利用歴別］
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3 年未満　N=175

5 年未満　N=117
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青少年のネット規制法案の認知度をインターネット利用歴別にみると、「5年未満」の認知度が低いが、利用
歴が長いほど認知度は高くなる傾向がややみられ、「10年以上」の認知度は75.4％で最も高い。
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